MO LTETMGe

BRUNTHRLER

Montageanleitung vom Pult fiir den T32MZ Sender
Unsere Empfehlung:
Verwenden sie einen Schraubensicherungslack, um
ein Losen der Schrauben zu verhindern!

. Schneiden Sie sich das Kederband fir die Grundplatte und die Klemmplatten auf die
bendtigte Lange und Breite zu und verkleben Sie diese mit der Grundplatte und der
Klemmplatte (UHU-Por, Superkleber....). Bild 1, Bild 2 und Bild 3

. Verschrauben Sie die Grundplatte mit den beiden Stehern, mit den M4x12 Schrauben. Die
vormontierten Huilsen sollten jeweils nach auBRen zeigen und die Bohrungen mit den M4
Gewinde sollten nach vorne zeigen. Die beiden runden Steher in der Mitte, werden mit der
unteren Klemmplatte verschraubt. Schrauben von der Klemmplatte vorerst nur leicht
anziehen. Bild 4 und Bild 5

. Héngen Sie nun die Grundplatte am Sender ein. Fadeln Sie zuerst den Tragegriff vom
Sender in die Grundplatte ein. Bild 6

Klemmen Sie jetzt den Sender in die Grundplatte. Am besten funktioniert es, wenn Sie den
Sender am Kopf stellen und auf der Grundplatte aufstellen. Diese sollte zum Sender
gedriickt werden. Bild 7. Nun schieben Sie die Klemmplatte zum Sender und dricken die
Grundplatte etwas nach oben, so dass die Klemmplatte Gber die Schrage vom Gehéuse
rutscht und Sie diese nun fest mit der Grundplatte verschrauben kénnen. Bild 8. Der Sender
darf sich jetzt nicht mehr von der Grundplatte 16sen!

Legen Sie nun die Klemmplatte auf die runden Steher, Bild 9. Darauf kommt die
Distanzplatte, Bild 10. Anschlie3end legen Sie die Zwischenplatte auf die Steher und die
Distanzplatte, diese wird mit vier Schrauben mit den Stehern von oben verschraubt. Ziehen
Sie die beiden &uReren Schrauben fest an. Jetzt konnen Sie die Klemmplatte zum Sender
driicken und mit den Schrauben von den runden Stehern festziehen.

. Verschrauben Sie die CFK Handauflagen mit den M3x8 Schrauben auf die Alu-Bligel.
Bild 11

Héngen Sie nun die Handauflagen (Alu-Bugel) in die Alu-Hlsen ein.

Mit dem Abstand zwischen CFK Handauflagen und Abstandhalter, konnen Sie das Spiel der
Handauflagen einstellen. Je kleiner der Abstand zwischen den CFK Handauflagen und dem
Abstandhalter ist, desto weniger Spiel ergibt sich. Losen Sie hierzu eventuell die &uReren
Schrauben von der Zwischenplatte. Verschieben Sie diese so, dass das Spiel so klein als
moglich ist. Bild 12 und 13

. Wenn Sie nun alle Schrauben befestigt haben und sich die Handauflagen problemlos
einh&ngen lassen, dann montieren Sie die Haltebtigel.



10. Montieren Sie die Bligel so, dass die beiden CFK Halteplatten zueinanderstehen. Bild 14
Schrauben Sie die Blgel nur so fest, dass sie sich noch leicht bewegen lassen. Nun
verschrauben Sie den Tragegriff mit den Halteplatten, verwenden Sie dafiir die
mitgelieferten Schrauben M4x10. Bild 15. Danach kénnen Sie die Haltebtigel fix am Sender
verschrauben.

Kederband fur
Grundplatte

Klemmplatte

Kederband

Bild 1 o —

Bild 3 Bild 4 )
‘ ‘ Uber den Tragegriff
“y einfadeln *

Y ;
."}3 6 ;—gv /'y'v\\‘ .

et

Bild 6



A
1

M3x8 Schrauben

Bild 11 Bild 12



Abstand OK

| — - — e |

M4x12 Senkkopfschraube

\

M4x8 Senkkopfschraube

Bild 13 - Bild 14

M4x10
Schrauben

M3x8
Schrauben

Bild 15

Weitere Bilder finden Sie auf unserer Homepage unter T18MZ. www.mb-modelltechnik.com
Wir wiinschen lhnen viel Spall mit ihrem Sender und den Zubehorteilen von mb-modelltechnik!



